


Styrelsemöte torsdag den 3 Mars 2021 (videomöte)

Närvarande Ove Mattsson ordf.
Johan Vikström
Jonas Dahlgren
Ingalill Linerudt

1. Mötet öppnades av ordförande Ove Mattsson.
2. Till möttessekreterare valdes Johan Vikström
3. Föregående protokoll
 - a. Ärendet om att ge stöd till klubbarna genom att betala tillbaka medlemsavgifter bordläggs till sommaren.
4. DM-tävlingarna/Kval till SM
 - a. DM-mixed på BBO blev inställt pga. För få anmälda lag.
 - b. Sveriges bridgeförbund har beslutat att stryka hela spelåret 2019-2020. Det innebär att VBF måste erbjuda kval i distriktet.
 - c. TK ansvarar för arrangemanget och inbjudan till DM i Dam, Öppen, Senior och Lag-DM. Det arrangeras på BBO. Vid för få anmälningar ställs tävlingarna in.
5. Övriga frågor
 - a. Vi ska undersöka om vi kan få tillbaka anmälningsavgiften för SM i fjol. Ingalill är ansvarig för detta.
 - b. Ove undersöker med Carl Ragnarsson om eventuell lösning på datalagring.
6. Nästa möte hålls onsdag 7/4.
7. Mötet avslutas av ordförande Ove Mattsson.



Johan Vikström
sekreterare



Ove Mattsson
ordförande